

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta : **Bc. Pavel PODSKALSKÝ**

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Jiří Česánek, Ph.D.

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání			X	
Odborná úroveň práce			X	
Aplikovatelnost v praxi			X	
Využití studií získaných znalostí			X	
Iniciativa při řešení problémů			X	
Koncepčnost v přístupu k řešení			X	
Formální uspořádání a úprava		X		
Posouzení podobnosti	0%			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení DP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o dobořný posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	-------------	-------	-----------

V Plzni dne : 6. 6. 2016

.....
Podpis

Diplomant v zimním semestru práci konzultoval vcelku pravidelně jak s vedoucím, tak konzultantem. V letním semestru jeho konzultace byly nepravidelné, což se projevilo nakonec na výsledku jeho práce. Některé připomínky od vedoucího práce neakceptoval. Např. při vytknutí, že úvod není úvodem, diplomant reagoval tím, že úvod do práce vůbec nezařadil. Práci k závěrečné konzultaci předložil pozdě, prakticky v době, kdy již nešly do práce dělat zásadní zásahy. V práci jsou tím pádem nedostatky formálního i věcného charakteru. Práce je jinak zpracována přehledně a na dobré grafické úrovni.

UROVŇ			Hodnota hodnocení diplomové práce
nově přidáno	dobře	výborně	
	X		Spíše nižší úroveň řešení
	X		Oborní úroveň práce
	X		Aplikovatelnost v praxi
	X		Využití sluzeb ziskových zdrojů
	X		Iniciativa při řešení problémů
	X		Kooperativnost v řešení problémů
		X	Formální uspořádání a úroveň
			Pracovní náročnost

V případě, že byla práce hodnocena v rámci výzkumu, je třeba uvést číslo výzkumu a hodnocení v rámci výzkumu. Pokud nebyla práce hodnocena v rámci výzkumu, je třeba uvést číslo výzkumu a hodnocení v rámci výzkumu.

Výsledky klasifikace je třeba uvést v tabulce (viz příloha) a v tabulce. Pokud byla práce hodnocena v rámci výzkumu, je třeba uvést číslo výzkumu a hodnocení v rámci výzkumu. Pokud nebyla práce hodnocena v rámci výzkumu, je třeba uvést číslo výzkumu a hodnocení v rámci výzkumu.

Podpis vedoucího práce (a vedoucího práce):

vedoucí práce	datum	veřejnost	zápis
---------------	-------	-----------	-------

V Plzni dne 15. 12. 2016